
1

®



2

Milescraft, Inc.
www.milescraft.com

Milescraft, Inc.
www.milescraft.com



3



4



5



6



7



8



Mortise Cut Length

Mortise Cut Length

Mortise Cut Length

Mortise Cut Length

M
ortise Cut Length

M
ortise Cut Length

9



1

English-1225
Part # Description Qty

1 30390 Base 1
2 30391 Base Cover 1
3 30392 Adjustable Mounting Inserts 2
4 30394 Handle Bases 2
5 30398 Overmolded Handles 2
6 30399 1/4" x 6mm x 8mm Centering Pin 1
7 40040 M8x1.25x20mm Pan Head Screws 2
8 40041 M4x0.7x10mm Pan Head Screws 4
9 40042 M4x0.7x8mm Tapered Flat Head Screws 2

10 60260 Mortise Pins 2

1

Français-1225
N° de pièce Description Qté

1 30390 Base 1
2 30391 Couvercle de la base 1
3 30392 Inserts de montage réglables 2
4 30394 Bases de la poignée 2
5 30398 Poignées surmoulées 2
6 30399 1/4" x 6mm x 8mm Pion de centrage 1
7 40040 M8x1.25x20mm vis à tête pan 2
8 40041 M4x0.7x10mm vis à tête pan 4
9 40042 M4x0.7x8mm à tête conique 2

10 60260 Goupilles à mortaiser 2

1

Español-1225
Comnte # Descripción Cant

1 30390 Base 1
2 30391 Cubierta de la base 1
3 30392 Piezas de fijación ajustables 2
4 30394 Bases del mango 2
5 30398 Empuñaduras sobremoldeadas 2
6 30399 1/4" x 6mm x 8mm Perno de Centrad 1
7 40040 M8x1.25x20mm pan tornillos de cabezas 2
8 40041 M4x0.7x10mm pan tornillos de cabezas 4
9 40042 M4x0.7x8mm tornillos de cabeza plana cónica 2

10 60260 Clavijas mortajadoras 2

1

Deutsch-1225
Teile # Bezeichnung Menge

1 30390 Basisplatte 1
2 30391 Abdeckplatte 1
3 30392 Verstellbare Montageeinsätze 2
4 30394 Griffaufnahme 2
5 30398 Griffe 2
6 30399 Zentrierstift mit Doppelkonus ¼ Zoll, 6mm und 8mm 1
7 40040 Rundkopfschraube M8 x 1,25 x 20mm 2
8 40041 Rundkopfschraube M4 x 0,7 x 10mm 4
9 40042 Flachkopfschraube, konisch, M4 x 0,7 x 8mm 2

10 60260 Anlaufrollen 2

10

®


